



“衣加衣=爱”，已从长沙送抵新化金字小学！

十余名家里最贫困的留守儿童现场优先领取新衣、手套等“温暖”物资。山路上六年艰辛行走的奶奶与袁寿东，我们来看望你们了！

用行动让爱心开花结果

于12月初香雪抗病毒口服液·前行中国公益慈善活动组委会联合腾讯网发起的湖南“衣加衣”送温暖行动，到12月21日下午这朵爱心之花在湖南省国家级贫困县新化县金字小学结出第一枚美丽的爱心之果。2300余件经过清洗消

毒的旧衣、700双新手套、170双新雪地靴、近百件新羽绒衣、将近2000本新书，以及1200支香雪抗病毒口服液等其它爱心物资，经长途运送终于抵达金字小学简陋的操场上，家中最贫困也最需要这些“温暖”来度过寒冬的留守儿童被优先安排上前领取。

收集衣物，社会各界倾情响应

12月2日前行中国组委会于本报发出“衣+衣=爱，闲置衣物送贫山区”的号召后，当日晚该活动的负责人就接到几十个长沙市民的电话要求送衣物过来。随后，许多政府机关、学校等单位自发组织捐衣活动，如湘潭大学化工学院2010级学生筹集衣物1000余件，以及省地税局派往新化县的扶贫干部全力支持“衣加衣温暖行动”在当地的落实；长沙以及湖南各地的民间爱心人士纷纷或租车或通过快递将衣物、书籍等爱心物资送往组委会所在地；乃至全国各地的爱心人士都打电话过来要献一份爱心，他们有的是情系故里的湘籍人士，有的是只为善行的外省爱心人。

捐赠现场，留守女孩浓情朗诵

“谢谢前行中国以及社会各界有爱心的叔叔阿姨们，我们无以回报，只能更努力地学习……”一名留守女学生在捐赠仪式现场充满深情地朗诵自己的心声。仪式结束后，除了留给新化县游家镇金字小学200余名留守儿童足够的爱心物资外，其他爱心物资将由当地政府部门转交给其他贫困村与学校。第二天，受爱心企业香雪

■文/前行中国组委会龙海波

制药委托的爱心奶奶志愿者们，特地买了一份大蛋糕，在破败的教室里给当天过生日的两位女童过了一个特别的生日！

奶奶，袁寿东，我们来看你们了！

此前，前行中国组委会曾深度报道大山奶奶每天送孙子袁寿东走两小时山路去山上读书的六年辛酸。在学校吃不起中餐，袁寿东得脑瘤无钱诊治，家里一贫如洗深风肆虐以及只能穿别人穿过的旧衣服等许多生活困难一经报道引起了社会上许多爱心人士的强烈关注。

带着爱心企业与社会各界爱心人士的殷殷关切，前行中国组委会的工作人员再次去袁寿东的家里探望。袁寿东兄弟已在金字小学领取了爱心物资，但放心不下的工作人员们又特别准备了新的热水袋、新围巾、新保温杯等物品送到奶奶家，在这个寒酸的家里众人实在没有什么可送的时候，想起奶奶和袁寿东在学校中午吃不起中餐，于是大家临时把身上的钱筹起来放到奶奶手中。满脸风霜的老人不断地嗫嚅着，“谢谢你们，谢谢你们……”老人家简单朴素的语言单蕴含着心底真发出的真情。



也谢谢你们！

爱心企业香雪制药致以诚挚的谢意

爱心企业香雪制药是湖南“前行中国·衣加衣温暖行动”最主要的企业参与者，从12月初“衣加衣温暖行动”的发起，到12月中旬老百姓大药房用免费爱心大巴将湘潭大学化工学院学子们筹集到的1000多件衣物运回长沙清洗消毒，直至21日在捐赠仪式上向金字小学留守儿童们捐赠一批香雪抗病毒口服液与香雪板蓝根颗粒等寒冬防寒的家庭常备药品，此

前香雪制药华南区负责人王阳峰得知金字小学教室由于一直未装玻璃而致留守儿童们学习时受寒挨冻，特委托一名代表在捐赠仪式上又将价值上千元的现金送到金字小学校长的手上，爱心企业香雪制药对“衣加衣温暖行动”可谓鼎力支持。

前行中国组委会与爱心企业香雪制药在关爱山区留守儿童与老人时，也得到了社会各界爱心人士的大力援助，袁寿东和奶奶感谢我们时，我们也要对你们说一声“谢谢”，特别是湖北武汉的付女士购买两万余元全新的羽绒衣、雪地靴、热水袋等爱心物资快递过来，谢谢你，付女士！



感冒抗病毒 香雪®更专业



香雪抗病毒
感冒抗病毒专家 • 全国销量领先

前行中国
“衣加衣”温暖行动

香雪制药携手老百姓爱心大巴
已将爱心物资送至山区留守儿童手中，特此向社会各界爱心人士致谢！



XPH 香雪制药